

## **Szakmai önéletrajz** **dr. Békés Ádám Ph.D.**

Dr. Békés Ádám a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Karán 2000 évben jogi diplomát, majd 2004 évben a Budapesti Corvinus Egyetemen jogász-közgazdász diplomát szerzett. 2011 évben védte meg doktori dolgozatát summa cum laude eredménnyel. 2016 tavaszán jelent meg *Nemzetek feletti büntetőjog az Európai Unióban* című monográfiája.

A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Karán 2001 óta tanít a büntetőjogi tanszéken. 2017 óta tantárgyjegyző egyetemi docens. 2016. áprilisában a Karért végzett kimagasló munkájának elismeréseképpen „Pro Facultate” díjat kapott. 2012 óta részt vesz a doktori iskola munkájában oktatóként és témavezetőként. Számos hazai és külföldi szakmai konferencián előadó, főként az európai büntetőjog és a gazdasági bűncselekmények témáiban. Tanított a New Orleans-i egyetemen, illetve a Saint Louis University-n.

2007 óta tagja a Magyar Büntetőjogi Társaságnak, 2016 évtől tagja a Magyar Tudományos Akadémia Állam- és Jogtudományi Bizottság Büntetés-végrehajtási Jogi Albizottságának. 2022 óta a Nemzetközi Büntetőjogi Társaság (AIDP), 2023 óta pedig a Magyar Tudományos Akadémia köztestületi tagja.

2011-ben tagja volt a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Büntetőjogi Kodifikációért Felelős Bizottságának, majd jelentős részt vállalt a 2012. évi büntető törvény nagykommentárjának elkészítésében. 2014-ben tagja lett az új büntetőeljárás törvényt kidolgozó szakértői testületnek, majd a törvény kommentárjának egyik szerzője. 2021-ben jelent meg a büntetőeljárás és büntetés-végrehajtás iratmintatár, amelynek szerkesztője és szerzője.

A Budapesti Ügyvédi Kamara oktatási bizottságának felkérésére 2012-ben megszervezte az ügyvédjelöltek kiscsoportos oktatását a büntetőjogi és védelmi feladatok tárgyában. A Magyar Ügyvédi Kamara Elnöksége 2016 évben „Kiváló Ügyvédi Munkáért” kitüntető címet adományozott részére. 2013 óta tagja a Jogi Szakvizsga Bizottságnak, büntető anyagi jogból vizsgáztatja a jelölteket.

2018. novemberében a Budapesti Ügyvédi Kamara elnökségi tagjává, majd 2019. februárjában a Magyar Ügyvédi Kamara elnökségi tagjává választották. 2023 óta a Magyar Ügyvédi Kamara küldöttgyűlésének tagja.

74 tanulmánya és könyvrészlete jelent meg, ezekből 15 idegen nyelven.